
 
Tisztelt Lakosság! 

 
A Központi Statisztikai Hivatal 2022. október 1. és november 28. között a Magyarország 
területén népszámlálást tart. A népszámlálás eredményes lebonyolításában kiemelkedő szerepet 
játszanak az adatfelvételt végrehajtó számlálóbiztosok. Feladatuk a körzetük bejárása, a 
körzethez tartozó, az internetes önkitöltési időszakban le nem zárt címek felkeresése, az interjúk 
és az adatfelvétel lebonyolítása, valamint a címek pontosítása, az esetleges új címek felvétele. 
Munkájukat közvetlenül a felülvizsgáló irányítja és felügyeli. 
 
A számlálóbiztosnak a népszámlálás során kb 220 cím ellenőrzése tartozik a 
feladatkörébe. 2022. október 17. és november 20. között zajló terepmunka során az 
önkitöltés időszakában le nem zárt címeket fel kell keresniük, melynek alkalmával a 
kérdőívet tableten kell kitölteniük. Az adatfelvételhez szükséges tabletet a KSH biztosítja. 
Ennek a felelősségteljes munkának az ellátásához kérem a Tisztelt Polgárok segítségét. 
 
A számlálóbiztos személyével kapcsolatos elvárások: 

 saját elektronikai eszköz (pl.: PC, laptop, tablet) internet hozzáféréssel 
(e-learning oktatáshoz, vizsgához és kapcsolattartáshoz) 

 e-mail cím és mobiltelefonos elérhetőség 
 18. életév betöltése 
 legalább középfokú végzettség 

 
A számlálóbiztosi munkára olyan személyek jelentkezését várjuk: 

 akik magabiztos számítógépes ismerettel rendelkeznek, illetve jártasság 
érintőképernyős készülékek használatában, 

 pontosan tudják követni az előírásokat, 
 betartják a határidőket, 
 jó kapcsolatteremtő- és beszédkészséggel rendelkeznek, 
 képesek a munka okozta fizikai és szellemi megterhelés, az esetleges konfliktusok 

elviselésére, 
 vállalják az új ismeretek elsajátítását, a kapott válaszok bizalmas kezelését és a 

népszámlálás idején más adatgyűjtési és kereskedelmi ügynöki tevékenység mellőzését. 
Előnyt jelent 

 a felsőfokú végzettség, továbbá 
 ha korábban részt vett népszámlálásban, mikrocenzusban, vagy más KSH lakossági 

adatfelvételben számlálóbiztosként, és munkáját jó minőségben végezte el. 
 
Jelentkezni a kitöltött és aláírt jelentkezési lap leadásával lehet. Jelentkezési lap a Ráckevei 
Polgármesteri Hivatal titkárságán átvehető, vagy az önkormányzat honlapjáról 
www.rackeve.hu oldalról letölthető. 
 
A kitöltött és aláírt jelentkezési lap személyesen a Ráckevei Polgármesteri Hivatal Titkárságán 
(2300 Ráckeve, Szent István tér 4., I. emelet 102. iroda) vagy elektronikus úton a 
nepszamlalas@rackeve.hu  e-mail címen szükséges benyújtani. 
 
Jelentkezési határidő: 2022. június 10.  



A számlálóbiztosoknak e-learning-rendszerben történő egyéni felkészülést követően vizsgát 
kell tenniük. Sikeres vizsgát tett számlálóbiztosok, a szerződéskötést követően megkapják az 
elektronikai eszközöket, segédanyagokat, és nyomtatványokat.  
 
A munkavégzésért a Központi Statisztikai Hivatal a Kormány 362/2020. (VII. 23.) Korm. 
rendelete szerinti normatíva alapján meghatározott díjazást biztosít. (A bruttó díjazás: 
kapcsolatfelvétel, címellenőrzés, aktualizálás 240 Ft/cím, összeírás körébe tartozó cím 
összeírása 300 Ft/cím, személyek – összeírandó címenként kb. 2,5 fő – összeírása 525 
Ft/személy.) 
 
Ráckeve Polgármesteri Hivatalban helyi népszámlálási koordinátor 

 dr. Rupp-Müller Melinda aljegyző, elérhetősége: 24/ 523-333 
 
A népszámlálással kapcsolatos bővebb információk megtalálhatók a www.ksh.hu oldalon. 


